

Protokół Nr XXX/17
z Sesji Rady Miejskiej w Barwicach
która odbyła się w sali posiedzeń
Urzędu Miejskiego w Barwicach
w dniu 31 maja 2017r.

Otwarcie Sesji.

O godz. 13⁰⁰ **Edward Trejnis - Przewodniczący Rady Miejskiej w Barwicach**, otworzył XXX Sesję Rady Miejskiej w Barwicach, powitał radnych, w imieniu własnym i radnych, powitał Pana Zenona Maksalona – Burmistrza Barwic, Pana Piotra Sadurę - Zastępcę Burmistrza, Pana Jana Rudnikowicza – Sekretarza Gminy, Panią Katarzynę Holyńską – Ryndak – radcę, zaproszonych gości:

- Panią Grażynę Kozłowską – Dyrektora Szkoły Podstawowej w Barwicach,
- Panią Halinę Moskwa – Dyrektora Szkoły Podstawowej w Starym Chwalimiu,
- Panią Wiolettę Zborowską – Dyrektora Szkoły Podstawowej w Piaskach,
- Pana Wojciecha Kleszczonka – Dyrektora Zespołu Szkół,
- Panią Krystynę Ziętak – pracownika M-GOPS,
- Panią Dorotę Niedziela – Dyrektora Ośrodka Kultury i Turystyki w Barwicach,
- Pana Jacka Maciejewskiego – Dyrektora CUW.

sołtysów, nauczycieli, rodziców oraz pozostałe osoby obecne na sesji.

Stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady oświadczył, że zgodnie z listą obecności, w posiedzeniu uczestniczył 15 radnych, co wobec ustawowego składu rady wynoszącego 15 osób, stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał.

- lista obecności radnych, stanowi załącznik nr 1 do protokołu,
- lista obecności sołtysów, stanowi załącznik nr 2 do protokołu,
- lista obecności pracowników Urzędu Miejskiego, stanowi załącznik nr 3 do protokołu,
- lista zaproszonych gości, stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Pytanie o ewentualny wniosek w sprawie zmiany porządku obrad.

Edward Trejnis - Przewodniczący Rady:

– zapytał czy są wnioski o zmianę porządku obrad?

Zenon Maksalon – Burmistrz Barwic:

- poprosił o wycofanie z porządku obrad, projektu uchwały w sprawie intencji założenia Publicznej Szkoły Podstawowej nr 2 w Barwicach. Dodał, że nie widzi możliwości aby była czwarta szkoła na terenie gminy Barwice. Dodał, że uzasadnia to demografią (nie ma dzieci na 3 szkoły, a chcemy robić czwartą szkołę) oraz ciągle pojawiające się nowe pomysły odnośnie oświaty. Była ustalona w jakiś sposób sieć szkół, a teraz znowu wraca się do tego, zmiany organizacyjne w takim sensie, nie mogą być, jeżeliby były, dodał, że mówi to głośno, wiąże się to z likwidacją Piask i zmianą obwodów we wszystkich szkołach, pod takim tylko warunkiem można mówić o takiej szkole. Powiedział, że nie ma pieniędzy teraz na działalność szkół, a utworzenie jeszcze jednej szkoły spowoduje, jeszcze jeden kłopot dla gminy.

Adam Sobolewski – radny:

- powiedział, że składa wniosek formalny, aby przeprowadzić dyskusję w obecności wszystkich zebranych, w związku z tym co teraz zrobił Burmistrz. Przypomniał, że projekt o którym mówi



Burmistrz, został przygotowany przez Burmistrza i miał być wprowadzony pod obrady sesji kwietniowej, w ostatniej chwili został z niej wycofany, bo rzekomo nie było prowadzonej dyskusji, projekt uchwały wrócił do Komisji Spraw Społecznych, komisja zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie, później odbyło się kilka kolejnych spotkań, tematu nie było do dnia wczorajszego, do czasu kiedy zakończyła się Komisja Komunalna, gdzie w wolnych wnioskach została poruszona kwestia związana z oświatą, z tym co ma być. Dodał, że jeżeli Burmistrz podtrzymuje swój wniosek formalny o wycofanie projektu swojej uchwały, który wprowadził na wniosek mieszkańców (zebranych 700, 800 czy 900 podpisów), to jak traktuje mieszkańców, którzy przyszli i uzgodnili pewnie rzeczy. Radny podkreślił, iż Klub „Porozumienie Samorządowe”, przygotował projekt uchwały, który został negatywnie zaopiniowany przez Burmistrza. Za chwilę padnie kolejny wniosek o wycofanie przez klub projektu uchwały. Według radnego, projekt uchwały Klubu „Porozumienia Samorządowego”, nie powinien być wprowadzony, ponieważ został negatywnie zaopiniowany przez Burmistrza.

Piotr Małek – Przewodniczący Klubu „Porozumienie Samorządowe”:

- zgłosił wniosek o wycofanie z porządku obrad, projektu uchwały w sprawie intencji przeniesienia siedziby Szkoły Podstawowej im. prof. Wł. Szafera z budynków szkolnych, znajdujących się przy ulicy Pomorskiej 3 do budynku obecnej siedziby Zespołu Szkół zlokalizowanego przy ul. Moniuszki 12, z uwagi na to, że jak Burmistrz podkreślił, są nowe pomysły, które muszą być poddane analizie, dyskusji, jest koncepcja utworzenia jednej szkoły podstawowej, mieszczącej się w dwóch budynkach. Klub uznał aby dyskutować i wypracować wspólne zdanie.

Edward Trejnis – Przewodniczący Rady:

- powiedział, że przychyła się do propozycji radnego Sobolewskiego oraz uważa, że projekt uchwały Porozumienia Samorządowego znalazł się prawidłowo w porządku obrad, nie ma przeszkód formalno – prawnych, mimo iż opinia Burmistrza jest negatywna.

Adam Sobolewski – radny:

- odczytał uzasadnienie do projektu uchwały, przygotowanej przez Klub „Porozumienie Samorządowe” oraz negatywną opinię Burmistrza w sprawie tego projektu uchwały. Zapytał, jak to się dzieje, że w ciągu kilkunastu godzin, wszystko obraca się do góry nogami. Poinformował, iż Komisja Rewizyjna w dniu 24 maja br. udała się do Szkoły Podstawowej w Piaskach i przeprowadziła rozmowę z dyrektorem szkoły. Odczytał protokół z tego spotkania.

Wioletta Zborowska – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Piaskach:

- odniosła się do wypowiedzi radnego Sobolewskiego i przyjazdu Komisji Rewizyjnej do szkoły w Piaskach. Powiedziała, że kontrola powinna być ujęta w planie pracy komisji rewizyjnej, zwróciła uwagę, iż nie dostała protokołu pokontrolnego, który odczytał radny.

Grażyna Kozłowska – Dyrektor Szkoły Podstawowej w Barwicach:

- powiedziała, że nie podjęcie w marcu przez radnych uchwały, spowodowało, że sytuacja w oświacie jest taka jaka jest, bardzo szybko pojawiły się kolejne propozycje. Dodała, że 700-900 mieszkańców Barwic, podpisało się pod projektem uchwały w sprawie utworzenia SP 2, ale w Szkole Podstawowej w Barwicach, też zostało zrobione rozeznanie wśród rodziców, poproszono rodziców o wyrażenie swojej opinii i na prawie 300 rodziców, 257 opowiedziało się za ewentualnym przeniesieniem. Dodała, że liczy na mądrość radnych, wypracowanie wspólnych rozwiązań.

Wojciech Kleszczonek – Dyrektor Zespołu Szkół:

- zwrócił uwagę, że dyskusja na temat oświaty, trwa od listopada ubiegłego roku, kiedy to została przedstawiona propozycja Burmistrzów. Następnie pojawiały się nowe pomysły, skończyło się tym, iż nie ma uchwały. Dziś jest nowa koncepcja szkoły podstawowej w dwóch budynkach, jest stwierdzenie że gminy nie stać na 4 szkoły, ale czy tych 4 szkół nie będzie przez kolejne lata. Dodał, że w 3 roku w Zespole Szkół będzie 80 uczniów.



Adam Sobolewski – radny:

- odniósł się do wypowiedzi Dyrektora Szkoły Podstawowej w Piaskach, zwrócił uwagę, iż wcześniej, odbyło się posiedzenie Komisji Spraw Społecznych, na które zostali zaproszeni dyrektorzy szkół, była sytuacja, że pani dyrektor Zborowska nie chciała odpowiadać na pytania radnego. Radny zwrócił uwagę, iż mówił, że Komisja Rewizyjna przyjedzie do Szkoły Podstawowej w Piaskach, zobaczy szkołę, warunki, dyrektor odpowiedziała, że zaprasza. Podkreślił, iż przyjazd Komisji Rewizyjnej nie był kontrolą, tylko ludzką wizytą, żeby zobaczyć jak wygląda szkoła. Przyjazd był na zaproszenie dyrektora szkoły.

Pani Agnieszka Wełmińska – nauczyciel Zespołu Szkół:

- zwróciła uwagę, iż było spotkanie, na którym Burmistrz powiedział, że dziwi się radnym, że nie biorą pod uwagę wniosków rodziców, co teraz się stało, że zmienił zdanie.

Edward Trejnis – Przewodniczący Rady:

- powiedział, że zakończyła się dyskusja i nastąpi głosowanie wniosków.

Anna Kieling – radna:

-poprosiła o wyłączenie z głosowania.

Stan radnych 15 - liczba radnych głosujących 14.

Edward Trejnis – Przewodniczący Rady:

- poddał pod głosowanie:

1) wniosek o wykreślenie z porządku obrad, w pkt. 6, ppkt 1 tj. projektu uchwały w sprawie intencji założenia Publicznej Szkoły Podstawowej nr 2 w Barwicach.

Nad wnioskiem głosowało 14 radnych, 8 głosów za, 3 głosy przeciw, 3 głosy wstrzymujące, **wniosek został przyjęty.**

2) wniosek o wykreślenie z porządku obrad z pkt 6, ppkt 2 tj. projektu uchwały w sprawie intencji przeniesienia siedziby Szkoły Podstawowej im. prof. Wł. Szafera z budynków szkolnych znajdujących się przy ulicy Pomorskiej 3 do budynku obecnej siedziby Zespołu Szkół, zlokalizowanego przy ulicy Moniuszki 12.

Nad wnioskiem głosowało 14 radnych, 10 głosów za, 3 głosy przeciw, 1 głos wstrzymujący, **wniosek został przyjęty.**

Ad. 4. Przedstawienie porządku obrad.

Edward Trejnis – Przewodniczący Rady:

- przedstawił porządek obrad po zmianach.

Porządek obrad:

1. Otwarcie Sesji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Pytanie o ewentualny wniosek w sprawie zmiany porządku obrad.
4. Przedstawienie porządku obrad.
5. Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej Sesji Nr XXIX z dnia 26 kwietnia 2017r.
6. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał w sprawach:

- ustalenia dopłaty do taryfowych odbiorców usług odprowadzenia ścieków z obszaru gminy Barwice.
- 7. Informacja na temat działalności Ośrodka Kultury i Turystyki w Barwicach za 2016 rok.
- 8. Realizacja Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Programu Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie za 2016 rok.
- 9. Realizacja Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii za 2016 rok.
- 10. Sprawozdanie z realizacji Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Gminy Barwice na lata 2015-2020 za 2016 rok.
- 11. Informacja z realizacji Programu Usuwania Azbestu i Wyrobów Zawierających Azbest na terenie gminy Barwice za 2016 rok.
- 12. Sprawozdanie Burmistrza z działalności między sesjami, zwłaszcza z wykonania uchwał Rady.
- 13. Trybuna obywatelska.
- 14. Trybuna sołecka.
- 15. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych.
- 16. Wolna trybuna dla radnych powiatu szczecineckiego.
- 17. Odpowiedzi Burmistrza na zapytania i wnioski.
- 18. Informacja Przewodniczącego Rady o złożonych interpelacjach oraz o udzielonych na nie odpowiedziach oraz pozostałe informacje Przewodniczącego.
- 19. Oświadczenia i komunikaty.
- 20. Zamknięcie sesji.

Po wyczerpaniu punktu 4, Przewodniczący Rady zamknął punkt i ogłosił 5 minut przerwy od godz. 13.40-13.45. Po przerwie wznowił obrady sesji.

Ad.6. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał w sprawach:

- 1) ustalenia dopłaty do taryfowych odbiorców usług odprowadzenia ścieków z obszaru gminy Barwice.

Edward Trejnis – Przewodniczący Rady:

- otworzył punkt 6, przystąpiono do rozpatrzenia projektu uchwały,;
- poprosił o opinie komisji.

Andrzej Grusza – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów:

- poinformował, iż Komisja Budżetu i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały.

Piotr Małek – Przewodniczący Komisji Komunalnej:

- poinformował, iż Komisja Komunalna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Edward Trejnis – Przewodniczący Rady:

- poddał pod głosowanie projekt uchwały. Stan radnych 13. Obrady sesji opuścił Adam Sobolewski oraz Alicja Kowalik.

W głosowaniu jawnym oddano głosów:

- za – 13
- przeciw – 0
- wstrzymujących – 0

Rada Miejska w Barwicach w obecności 13 radnych, jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXX/170/17 w sprawie ustalenia dopłaty do taryfowych odbiorców usług odprowadzenia ścieków z obszaru gminy Barwice.

Po wyczerpaniu punktu, Przewodniczący Rady zamknął punkt 7.

Radny Adam Sobolewski – powrócił na obrady sesji, stan radnych -14.

Ad.7. Informacja na temat działalności Ośrodka Kultury i Turystyki w Barwicach za 2016 rok.

Edward Trejnis – Przewodniczący Rady:

- otworzył punkt 7, zapytał czy Dyrektor OKiT chciałaby zabrać głos?

Dorota Niedziela – Dyrektor OKiT:

- powiedziała, że przedstawiła bardzo obszerne materiały, poprosiła o pytania.

Edward Trejnis – Przewodniczący Rady:

- poprosił o opinie Komisji Spraw Społecznych, na temat informacji OKiT za 2016r. .

Andrzej Toboła – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych:

- powiedział, że komisja rozmawiała z Dyrektor OKiT na posiedzeniu komisji, sprawozdanie zostało zaopiniowane pozytywnie.

Edward Trejnis – Przewodniczący Rady:

-otworzył dyskusję, nie zabrano głosu. Przewodniczący Rady złożył Dyrektor OKiT oraz jej współpracownikom życzenia z okazji dnia bibliotekarza oraz pracownika samorządowego.

Dorota Niedziela – Dyrektor Ośrodka Kultury i Turystyki w Barwicach:

- podziękowała za życzenia, zaprosiła do odwiedzania OKiT, obejrzenia kronik. Złożyła życzenia animatorom, pracownikom świetlic, podkreśliła, że o tych pracownikach się zapomina, zwróciła uwagę na ich ciężką pracę. Powiedziała, że wiele dyskusji na temat Ośrodka Kultury, odbywa się bez udziału OKiT. Osoby, które tak mówią, nie uczęszczają do ośrodka, nie wiedzą jak funkcjonuje, dodała, że kilka lat temu, pomieszczenia w OKiT zostały wyremontowane, zwróciła uwagę, że nie jest to nowoczesny budynek, ale według wielu osób, budynek ten ma klimat. Dodała, że jest przykro, że mówi się o czymś o czym się nie ma pojęcia, najpierw trzeba przyjść, zobaczyć jak to wygląda.

Po wyczerpaniu punktu 7, Przewodniczący Rady zamknął punkt.

Ad.8. Realizacja Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Programu Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie za 2016 rok.

Edward Trejnis – Przewodniczący Rady:

- otworzył punkt 8, poprosił o opinie komisji.

Andrzej Toboła – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych:

- powiedział, że komisja pracowała nad tym tematem, wszyscy zdają sobie sprawę, że jest to trudny, drażliwy temat, na podstawie przedstawionych materiałów, komisja pozytywnie opiniuje realizację programu.

Edward Trejnis – Przewodniczący Rady:

- zapytał czy pracownik M-GOPS Pani Krystyna Ziętak, chciałaby zabrać głos w tym punkcie?

Krystyna Ziętak – pracownik M-GOPS:

- powiedziała, że wszystko zostało przedstawione w materiałach.

Po wyczerpaniu punktu 8, Przewodniczący Rady zamknął punkt.

Ad. 9. Realizacja Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii za 2016 rok.

Edward Trejnis – Przewodniczący Rady:

- otworzył punkt 9, poprosił o opinie komisji.

Andrzej Toboła – Przewodniczący Komisji Spraw Społecznych:

- powiedział, że materiały były obszerne, komisja zajmowała się tematem, zwrócił uwagę, iż w ramach tych środków, organizowane są różne imprezy sportowe.

Edward Trejnis – Przewodniczący Rady:

- otworzył dyskusję, nie zabrano głosu, w związku z powyższym Przewodniczący Rady zamknął punkt.

Ad.10. Sprawozdanie z realizacji Wieloletniego Programu Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Gminy Barwice na lata 2015-2020 za 2016 rok.

Edward Trejnis – Przewodniczący Rady:

- otworzył punkt 10, poprosił o opinie komisji.

Piotr Małek – Przewodniczący Komisji Komunalnej:

- poinformował, iż Komisja Komunalna, dyskutowała na ten temat, było kilka uwag m.in. że występują duże zaległości za czynsz i wodę. Wnioski zostały przekazane Burmistrzowi.

Adam Sobolewski – radny:

- powiedział, że faktycznie, zaległości są zatrważające, dodał, że nie wyobraża sobie aby spółka, która dysponuje kapitałem zakładowym, w wysokości bodajże 68 tys., miała zaległości, sięgające 300 tys. Powiedział, że zaznaczył to na posiedzeniu komisji, poprosił Burmistrza aby uzyskał informację od rady nadzorczej, która została powołana, rada powinna wypowiedzieć się odnośnie tych zaległości. Dodał, że nie wyobraża sobie, żeby udawać, że wszystko jest w porządku. Zapytał, gdzie jest stanowisko komisji rady nadzorczej w odniesieniu do badania bilansu z 2014 czy 2015r., to jest niedopuszczalne. Poprosił aby Burmistrz przedstawił taką informację na posiedzeniu komisji lub na sesji.

Edward Trejnis – Przewodniczący Rady:

- zwrócił uwagę, że wykonanie planu remontów, ważnego dla mieszkańców, to jest 1,3% jakby z budżetu gminy. Należy urealnić plany, jeżeli gminy nie stać, należy te plany zmienić, oczywiście mogą być wahnięcia. Odniósł się również do sprzedaży lokalu mieszkalnego, nie wszyscy mogli wiedzieć, przewodniczący rady dodał, że on też po niewczasie połączył te sprawy, został bowiem sprzedany lokal mieszkalny, zakupiony na wolnym rynku za kilkadziesiąt tysięcy złotych, a później w niedługim czasie, uchwałą rady, został sprzedany za kilka czy kilkanaście tysięcy, za kwotę znacznie mniejszą. Dodał, że zwrócił uwagę Burmistrzowi, aby wstrzymać sprzedaż, ale podobno nie można tego zrobić, prosba aby pracownicy czuwali na tym, aby to było pod dyskusję, być może wyłączyć takie lokale ze sprzedaży.

Adam Sobolewski – radny:

-zwrócił uwagę, że jest zaskoczony tym, co powiedział Przewodniczący Rady, który zawsze powtarzał, że w kwestiach związanych z zakładami pracy, w którym pracuje, nie będzie zabierał głosu.

Edward Trejnis – Przewodniczący Rady:

- zapytał co to ma wspólnego, to jest sprawozdanie, to nie jest głosowanie nad uchwałą, dotyczącą zakładu pracy, tylko zwrócenie uwagi na problem społeczny, jest to działanie w interesie mieszkańców.

Po wyczerpaniu punktu 10, przewodniczący rady zamknął punkt.

Ad.11. Informacja z realizacji Programu Usuwania Azbestu i Wyrobów Zawierających Azbest na terenie gminy Barwice za 2016 rok.

Edward Trejnis – Przewodniczący Rady:

- otworzył punkt 11, poprosił o zabranie głosu Przewodniczącego Komisji Komunalnej.

Piotr Małek – Przewodniczący Komisji Komunalnej:

- poinformował, iż Komisja Komunalna, zapoznała się z przedstawionym sprawozdaniem, w roku 2016 udało się usunąć azbest z dachu, w kwocie łącznej ok. 30 tys. W roku 2017, zostało złożonych 14 wniosków, ale z uzyskanej informacji od Burmistrza, program dofinansowujący już nie istnieje, komisja ma nadzieję, że w przyszłości będzie podobny program, który umożliwi mieszkańcom usunięcie azbestu i jego zutylizowanie.

Po wyczerpaniu punktu 11, Przewodniczący Rady zamknął punkt.

Ad.12. Sprawozdanie Burmistrza z działalności między sesjami, zwłaszcza z wykonania uchwał Rady.

Edward Trejnis – Przewodniczący Rady:

- otworzył punkt 12, poprosił o zabranie głosu Pana Zenona Maksalona - Burmistrza Barwic.

Zenon Maksalon - Burmistrz Barwic:

- poinformował, iż dobrze postępują prace na ul. „liściastych”,
- odnośnie ZGM, 19.05 było zgromadzenie współników, rada nadzorcza spotkała się, został podsumowany rok 2016, który zamknął się wynikiem pozytywnym, plusowym, 93 tyś. Jeżeli chodzi o zobowiązania, zaległości z czynszów, zadłużenie to 200 tyś. od kilku lat się utrzymuje, są podejmowane próby ściągnięcia zaległości, zwrócił uwagę na poprawę estetyki budynku ZGM,
- poinformował, iż market Dino ma być otwarty od 15 czerwca br.,
- poinformował, iż gmina dostała pieniądze na ścieżki rowerowe, odcinek 10 km, od mostu w Ostrowąsie, do przejazdu w Piaskach, kwestia podpisania umowy w Szczecinie,
- powiedział, że chce odnieść się do oświaty, zamknął ten temat, dodał, że od początku listopada ten temat jest i że podpisuje się pod tym, co mówił w listopadzie Pan Sadura, były zrobione wyliczenia, natomiast teraz ciągle rodzą się nowe pomysły, niektórzy radni mówią, że dopiero teraz uwierzyli, ale to jest za późno.

Po wyczerpaniu punktu 12, Przewodniczący Rady zamknął punkt.

Ad. 13. Trybuna Obywatelska.

Edward Trejnis – Przewodniczący Rady:

- otworzył punkt 13, zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie, nie zabrano głosu, w związku z powyższym, zamknął punkt.

Ad.14.Trybuna sołecka.

Edward Trejnis – Przewodniczący Rady:

- otworzył punkt 14, poprosił o zabieranie głosu.

Monika Ruzik – sołtys sołectwa Tarmno:

- zwróciła uwagę na stan dróg, zapytała kiedy planowane są naprawy. Poprosiła o informację odnośnie środków sołeckich na kartotece, jak będzie wyglądała sytuacja z zakupami i zwrotem należności, w związku z zamknięciem kasy w urzędzie.

Mirosław Toboła – sołtys sołectwa Piaski;

- zapytał o wniosek o granty sołeckie na świetlicę w Piaskach, kiedy to będzie realizowane.

Zygmunt Kula – sołtys sołectwa Nowe Koprzywno:

- zapytał o płyty betonowe w Parchlinie, płyty zostały zakupione za pieniądze sołeckie, jednak sołectwo nie ma środków żeby je położyć, czy Urząd Miejski mógłby wystąpić do Agencji Rolnej żeby to zrefundowała albo zabrała majątek,

- zwrócił uwagę na problem ze studzienką, ciek wodny, który prowadzi od drogi, wylewa się woda, studzienka jest niezabezpieczona,

- zapytał o teren należący do agencji, tam pojawia się barszcz Sosnowskiego, są chwasty, mieszkańcy chcą aby to kosić. Nie można podjąć się koszenia, bo nie można wejść na grunt agencji.

Po wyczerpaniu punktu 14, Przewodniczący Rady zamknął punkt.

Ad. 15. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych.

Edward Trejnis - Przewodniczący Rady:

- otworzył punkt 15, poprosił radnych o zabieranie głosu.

Adam Sobolewski – radny:

- zwrócił uwagę, że Burmistrz udzielił odpowiedzi na piśmie dla Przewodniczącego Komisji Komunalnej na zapytanie, jaki to wniosek został złożony przez urząd miejski. W piśmie wyjaśniono, iż została przygotowana dokumentacja aplikacyjna do konkursów, poprosił o kserokopię tej dokumentacji.

Roman Zuk – radny:

-złożył na piśmie interpelację w sprawie:

- 1) określenia daty dokonania przeglądu urządzeń, wyposażenia placu zabaw przy ul. Spokojnej oraz dokonania napraw,
- 2) mieszkańcy ul. Zielonej i Spokojnej, proszą o kruszywo do naprawy nawierzchni ulic, które sami naprawią.

Adam Sobolewski – radny:

- ponownie poprosił Burmistrza o opinię rady nadzorczej ZGM, bo są niejasności (informacja prezesa ZGM odnośnie cmentarza).

Po wyczerpaniu punktu 15, Przewodniczący Rady zamknął punkt.

Ad. 16. Wolna trybuna dla radnych powiatu szczecineckiego.

Edward Trejnis – Przewodniczący Rady:

- otworzył punkt 16, poinformował, iż nie ma radnych powiatowych, w związku z powyższym zamknął punkt.

Ad. 17. Odpowiedzi Burmistrza na zapytania i wnioski.

Edward Trejnis – Przewodniczący Rady:

- otworzył punkt 17, poprosił o zabranie głosu Pana Zenona Maksalona - Burmistrza Barwic.

Zenon Maksalon – Burmistrz Barwic:

- odnośnie dróg, poinformował, iż drogi są remontowane sukcesywnie,
- odnośnie likwidacji kasy w Urzędzie Miejskim, nie będzie trzeba czekać na zwrot środków aż dwa tygodnie,
- odnośnie płyt, należy płyty położyć w ramach środków z funduszu sołeckiego,
- odnośnie studzienki, studzienką zajmie się urząd, bo stwarza zagrożenie,
- odnośnie placów zabaw, jest informacja że place zostały sprawdzone,
- odnośnie grantu na świetlice, Burmistrz poinformował, iż będzie rozmawiał z marszałkiem i zapyta o ten temat.

Po wyczerpaniu punktu 17, Przewodniczący Rady zamknął punkt.

Ad. 18. Informacja Przewodniczącego Rady o złożonych interpelacjach oraz o udzielonych na nie odpowiedziach oraz pozostałe informacje Przewodniczącego.

Edward Trejnis – Przewodniczący Rady:

- otworzył punkt 18, poinformował, iż na ostatniej sesji ani w okresie między sesyjnym, interpelacji nie było, kolejna sesja planowana jest na 28 czerwca br., w środę, tematyka- sprawozdanie finansowe i sprawozdanie z wykonania budżetu za 2016r, opiniują to wszystkie komisje, ostateczna opinia jest Komisji Rewizyjnej,
- dodał, że pisma, które wpływały przekazywał na bieżąco.

Po wyczerpaniu punktu 18, Przewodniczący Rady zamknął punkt.

Ad.19. Oświadczenia i komunikaty.

Edward Trejnis – Przewodniczący Rady:

- otworzył punkt 19, poprosił o zabieranie głosu.

Jan Rudnikowicz – Sekretarz:

- powiedział, że została podjęta decyzja, że od 1 czerwca 2017r. zostanie zlikwidowana w urzędzie kasa, wszystkie płatności będzie trzeba dokonywać w banku, będą blankiety, natomiast wszelkie zakupy płatność przelewem.

Monika Ruzik- sołtys sołectwa Tarmno:

- poprosiła aby przygotować ogłoszenia z informacją o likwidacji kasy w Urzędzie Miejskim, sołtysi rozwieszą te ogłoszenia na tablicach w sołectwach.

Po wyczerpaniu punktu 19, Przewodniczący Rady zamknął punkt.



Ad. 20. Zamknięcie sesji.

Edward Trejnis - Przewodniczący Rady:

- stwierdził, iż porządek obrad został wyczerpany,
- zamknął XXX Sesję Rady Miejskiej w Barwicach.

PRZEWODNICZĄCY RADY
Edward Trejnis
mgr Edward Trejnis

Obrady zakończono o godz. 14.30.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała: Magdalena Niewęgłowska - Kikun

INSPEKTOR
ds. Obsługi Rady Miejskiej
Magdalena Niewęgłowska-Kikun
mgr Magdalena Niewęgłowska-Kikun